

Пушкинские места в России



Пушкинские места пользуются большим почитанием не только среди местных жителей, но и среди приезжих. Их с наслаждением посещают ценители классической литературы, приверженцы поэзии, экскурсионные группы подростков и учащиеся вузов, а также туристы из разных стран.



Усадьба Гончаровых

Описывая Пушкинские места Подмосковья, хотелось бы начать с имения Гончаровых. В деревне Ярополец находятся два уникальных имения. Усадьба Гончаровых располагается в южной ее части. Указателем для него служили остроконечные крыши церкви. Название села происходит от «Ярого поля», здесь в старину, согласно преданию, содержались псарни царей. Многие царские представители любили охотиться именно в этой деревне.



Усадьба Захарово

Путешествие по Пушкинским местам следует продолжить, посетив имения, напоминающие о детских годах поэта.

В России большое количество мест, связанных с А. С. Пушкиным, однако самыми памятными по праву считаются те, которые ассоциируются с его детством. Для того что бы познакомиться с детством поэта, необходимо посетить усадьбу Захарово, которая некогда находилась в собственности бабушки Пушкина.



Большие Вяземы



Пушкинские места в Подмосковье представлены ещё одним именем. Усадьба Большие Вяземы была прославлена не только А. С. Пушкиным, но и многими другими известными на весь мир людьми, среди них Князя Голицыны, Кутузов и даже Наполеон. Стоит пристально присмотреться к героине «Пиковой дамы», возможно, она напомнит кого-то из обитателей усадьбы. Убедиться в этом поможет прогулка по прекрасным залам этого дворца, который теперь входит в Исторический литературный музей - заповедник, созданный в честь А. С. Пушкина.

Дворец Волковых-Юсуповых



Не менее интересны Пушкинские места в Москве. Недалеко от станции «Красные Ворота» находится древнейший образец каменной застройки столицы. Дворец Волковых-Юсуповых имеет богатую историю. Построен он был примерно в 17-19 веках и известен как палаты Волковых или Юсуповский дворец. Есть мнение, что возведён он был еще раньше, в 16 веке, известными архитекторами России Бармой и Постником, которые позднее построили на Красной площади храм Василия Блаженного.

Пушкинские горы

В 120 км от Пскова находится посёлок Пушкинские горы. Название местности выбрано неспроста, ведь поэт тесно связан с ней двумя усадьбами, которые когда-то принадлежали семье Пушкина, и одна была во владении его друзей. А также в этом районе находится монастырь, в котором и похоронили знаменитого поэта. На данный момент все три усадьбы образуют музей имени А. С. Пушкина.



Спасибо за внимание!

